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Наприкінці грудня у Національному педагогіч-
ному університеті імені Михайла Драгоманова від-
бувся науково-практичний форум «Стратегія роз-
витку екологічної освіти в Україні».

Підготовка фахівця-еколога – одна з найакту-
альніших загальноцивілізаційних екологічних про-
блем. Тоді як Європа і світ активно взялися за ви-
рішення цих гострих питань, в Україні ці процеси 
перебувають ще на початковій стадії. Виховувати 
екологічно свідоме покоління варто розпочинати 
вже сьогодні, і не лише розмовами, переконані на-
уковці та експерти з різних галузей знань, які зібра-
лися на Форум.

Ідея організації такого заходу належить Ін-
ституту екології, економіки і права та НПУ імені 
М.П. Драгоманова. Охоче долучилися до його про-
ведення Національний інститут стратегічних до-
сліджень при Президентові України, Всеукраїнська 
екологічна ліга, Національний центр «Мала акаде-
мія наук України».

Присутні на Форумі представники Адміністрації 
Президента України, Верховної Ради, Кабінету Мі-
ністрів, зокрема Міністерства екології та природ-
них ресурсів і Міністерства освіти і науки, молоді 
та спорту, мали можливість поспілкуватися з на-
уковцями, керівниками громадських організацій, 
науково-дослідних центрів, журналістами. Це дало 
змогу не лише обговорити порушені проблеми, а й 
окреслити шляхи їх практичного розв’язання.

Акцентом діалогу учасників Форуму стало ви-
значення стратегії розвитку екологічної освіти в 
Україні і, зокрема, створення Асоціації екологів 
вищих навчальних закладів. «Подія досить визна-
чна в українському суспільстві, – наголосив рек-
тор НПУ імені М.П. Драгоманова Віктор Андрущен-
ко, – тому особливо важливо, щоб ця Асоціація 

об’єднала зусилля наукових установ і 
органів влади, навчальних закладів та 
громадських організацій». Віктор Ан-
друщенко зазначив, що така співпра-
ця, звичайно, не може дати швидкий 
результат, адже розрахована на дов-
гострокову перспективу, але спільні, 
взаємоузгоджені дії в цьому напрямі 
єдино правильні. Те покоління еколо-
гів, яке вдасться підготувати сьогодні, 
забезпечить ланцюгову реакцію у фор-
муванні екологічної свідомості і куль-
тури майбутнього України.

Виступаючи на Форумі, доктор фі-
зико-математичних наук, академік 
НАПН України, член-кореспондент 
НАН України Станіслав Довгий заува-
жив, що специфіка екологічної сфери 
полягає в тому, що вона поєднує не 

лише природничі аспекти, а й економічні, правові, 
педагогічні. Тому їх необхідно враховувати при роз-
гляді таких проблем.

Доктор філософських наук, академік НАПН Ук-
раїни, радник Прем’єр-мі ні стра України, співголова 
Наглядової ради НПУ імені М.П. Драгоманова Ана-
толій Толстоухов закцентував увагу на глобальних 
міжнаціональних зв’язках у сфері екології. «Еко-
логічна проблема не має кордонів, – запевнив 
присутніх Анатолій Володимирович, – тому варто 
об’єднуватися не лише суспільству в межах країни, 
але й світовій спільноті, а подібні заходи стануть хо-
рошим поштовхом до цього».

Стратегія розвитку екологічної освіти є надзви-
чайно актуальним питанням як з професійного, так 
і з організаційного погляду, наголосив перший за-
ступник голови Державної інспекції навчальних за-
кладів України Юрій Дудник. Адже Положення про 
Державну інспекцію навчальних закладів України 
передбачає одним з основних завдань моніторинг 
якості освіти та її розвитку, внесення пропозицій 
щодо вдосконалення як законодавства, так і орга-
нізації навчального процесу.

До роботи Форуму долучилася й молодь. У ході 
засідання було відзначено дипломами й подарун-
ками переможців першого етапу Всеукраїнської 
олімпіади з екології, що проводилася на базі Інсти-
туту екології, економіки і права під опікою ректора 
Олени Биковської.

Підсумком зустрічі стало рішення про створен-
ня Асоціації екологів вищих навчальних закладів. А 
президентом новоствореної організації було обра-
но Анатолія Толстоухова.
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